ETRC VERSENY 2011
Tisztelt Igazgató Úr/Asszony és Kedves Angol Szakos Kollégák!


Az English Teaching Resource Centre a 2011/2012-es tanév első félévében immár tizennegyedik alkalommal rendez versenyt az általános és középiskolák angolul tanuló diákjai számára.

Ebben az évben ismét elektronikusan küldjük a feladatlapokat. Kérjük, hogy az alábbi ismertetőt olvassátok el és az iskolában minden érintett kollégának adjátok tovább. A feladatlap(ok) természetesen sokszorosítható(k). 

A versenyt három kategóriában hirdetjük meg:



I. kategória:

  a 7. –   8. évfolyam tanulói



II. kategória:

  a 9. – 10. évfolyam tanulói



III. kategória:

a 11. – 12. – 13. évfolyam tanulói

Az idén a verseny témája: az emberek és emberi kapcsolatok. Emellett, immár hagyományosan, a könyvtár- és szótárhasználat valamint az olvasás szerepel a nyelvi készségek közül, hogy elősegíthesse az angolul olvasás népszerűsítését és megszerettetését. Reméljük, hogy a változatos nyelvi feladatok mindenki számára érdekesek és tanulságosak lesznek.
A 7. – 8. évfolyam tanulóinak feladatsora 11 feladatot tartalmaz. A nyelvi feladatok megoldása közben a versenyzők sok hasznos kifejezéssel találkozhatnak, amiket ebben a témában használhatnak. A feladatlap az összes feladatot és szöveget tartalmazza. 
A 9. – 10. évfolyam tanulóinak feladatsora is 11 feladatból áll. A változatos nyelvi feladatok itt is több szempontból mutatnak be emberek közti viszonyokat. A feladatlap az összes feladatot és szöveget tartalmazza.
A 11. – 12. – 13. évfolyam tanulóinak feladatsora 13 feladatból áll. A feladatok itt is az emberi kapcsolatokról és viszonyokról szólnak, és hosszabb-rövidebb szövegekre épülnek. A feladatlap az összes feladatot és szöveget tartalmazza.
A verseny egy fordulóból áll és információkeresésen és olvasási feladatokon alapszik.
A versenyre, az eddigi jól bevált hagyományoknak megfelelően, 2 – 3 fős csapatok jelentkezését várjuk. A jelentkezés a megoldások beadásával történik. Nevezési díj továbbra sincs. A beadási határidő: 2011. november 21. hétfő. A versenyzőket az ETRC időpont egyeztetés mellett szívesen látja, de a feladat bárhol megoldható. 
Kérjük, hogy a megoldásokat az eredeti feladatlap formájában jól olvashatóan és rendezett külalakkal adják be. A feladatlap elején kell a versenyzők nevét, osztályát, angol tanára nevét és iskoláját megadni. Csak papíralapú megoldást fogadunk el. 
A helyezésekről és az elért eredményekről a versenyzők iskoláját 2012 januárjában értesítjük. Kategóriánként a helyezettek könyvjutalmukat az ETRC-ben rendezendő díjkiosztáson vehetik majd át.

Az English Teaching Resource Centre továbbra is vár mindenkit, aki az angol nyelv iránt érdeklődik. ÚJ CÍMÜNK: Miskolci Egyetem, C/1. épület, második emelet. Telefon/fax: (46) 366-478. E-mail: iokalmee@uni-miskolc.hu és ioketrc@uni-miskolc.hu. Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig, 10 – 17 óráig.

Az English Teaching Resource Centre nevében reméljük, hogy az eddigiekhez hasonlóan az idén is sok lelkes és érdeklődő angolul tanuló ad be sikeres dolgozatot.

2011. szeptember 20.






Réti Almée

egyetemi adjunktus

az ETRC igazgatója
